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Questao 9

O movimento do taco, apds o chute, se da na dire¢do horizontal, em linha reta, com apenas a for¢ca de
atrito atuando na direcdo do movimento, cujo médulo representamos por F na figura abaixo. De acordo
com a 22 Lei de Newton, sendo m a massa do corpo, a a sua aceleracdo, g o médulo da aceleracao da
gravidade e [ o coeficiente de atrito, podemos escrever:

F =-ma =pumg
8 Vo V=0
=lu=—- (1) E .
g -‘4 —:
Como: v=v,+at=0=v, +at= v, =-at X
. . 1 l 2X ] i
Substituindo esse valor em x = v0t+§at2 =-at’ +Eat2 = |a=-=|, valor que substituido em (1) nos
t

fornece o valor de u procurado:

2

n=—>|. Portanto a resposta da questao € a alternativa C e ndo a B como argumenta o estudante em
gt

Seu recurso.
- RECURSO IMPROCEDENTE



